

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报

金坛网  
微信公众号

金坛手机台  
APP下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

## 指前镇: 狠抓“四大环节”促进更好更快发展

**本报讯** 指前镇在“解放思想再出发, 追赶超越勇向前”大讨论活动中, 立足“更好更快发展, 建设实力指前”目标, 以思想解放推动工作创新, 以观念更新促进科学发展。紧紧抓住环境优化、园区建设、项目攻坚、乡村振兴四大环节, 咬定“两个加快”不动摇, 在跨越发展的新征程中全力推动经济社会事业又好又快发展。

优化招商环境, 培植经济发展热土。“你发展我铺路, 你投资我服务; 围墙外的事全包办, 围墙里的事协助办。”指前镇党委、政府始终将此奉为招商引资的“宝典”。该镇把建设服务型政府作为优化营商环境的重点, 简化手续, 减少流程, 全面实施“政府提速工程”, 让政府部门始终围绕招商的“轴心”转。进一步完善和优化招商引资考核激励政策, 在全镇上下形成人人围着招商

转、个个盯着招商干的良好氛围, 并制订出台了《指前镇党政领导挂钩联系规模企业和重大项目》等相关制度措施, 努力营造亲商、安商的良好发展环境。

推进园区建设, 构筑项目建设高地。紧紧抓住指前港园区和长荡湖旅游度假区的深度开发和融合发展, 全力推进长荡湖科技创业园建设。根据园区丹金溧漕河东西两岸发展定位和产业新镇控规, 加快园区“一轴二翼”建设, 全力推进湖滨路、幸福路、集镇新街等主干道路的市政化改造, 启动205县道东延、园区大道东延工程, 优化园区路网框架; 启动消防站、污水管网、燃气接入、科创园东侧商品房开发等园区重点工程建设

设, 全力完善园区功能配套, 不断提高园区承载重大项目的能力。

主攻重大项目, 增强工业发展后劲。今年是全区“两个加快攻坚突破年”, 围绕“三新一特”产业, 指前镇研究相关产业链, 实行领导挂帅、团队服务、专人落实的项目建设服务工作机制, 为每个项目画出流程图、排定时间表, 确保项目按期投产见效。与此同时, 依托长荡湖科技创业园开展招商工作, 严把项目落户门槛, 大力引进配套性强、科技含量高、用地少、产出大的优质项目, 对重点工业项目招引量身定做招商方案, 推进在谈重大项目签约落户, 积极突破5亿元以上项目。  
(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新担当新作为

## 区政协首次开展重点提案“回头看”

**本报讯** 9月12日下午, 区政协组织重点提案办理单位、提案人及部分政协委员视察重点提案办理成果, 并召开座谈会深入了解重点提案办理产生的实效和存在的问题, 这也是区政协首次开展重点提案“回头看”活动。区政协主席陈春洪, 副主席葛惠明、吴欲晓及秘书长施生华参加活动, 副区长周文俊列席会议。

区政协十届二次会议以来共收到提案112件, 其中区政协重点督办提案11件, 截至目前已经全部办结。

与会人员实地察看了钱资湖公园、金沙公园、老年大学、区公共资源交易中心等重点提案办理现场。关于加强钱资湖公园管理的建议是重点提案之一。钱资湖公园是金坛城市新名片, 也是一项意义重大的惠民工程, 深受居民喜爱, 已成为市民休闲、散步、踏青的好去处。区园林管理处相关负责人介绍, 钱资湖公园目前处于工程养护期, 年底将正式开园。公园的管理养护工作正在有序推进中, 开园后将安全、停车、保洁等方面加强管理, 确保既能满足市民的需求, 也能更好地维护公园的环境。

关于设立金坛刻纸主题文化公园的重点提案目前已经初见成效。在金沙公园景观道两侧, 每隔几米就可以看到刻纸展画, 生动地将本地传统文化融入刻纸艺术中, 使金坛刻纸迸发出了独特而鲜明的艺术魅力。同时, 关于提请新建老年大学的建议等重点建议也都得到了有效落实, 取得了较好成效。

陈春洪指出, 开展重点提案“回头看”能促进提案办理效果评价从“答复率”到“落实率”、从“满意度”到“实际成效”的转变。他要求区政协委员不断提高提案质量, 高质量履职; 政协组织要完善工作机制, 创新工作方法, 确保提案办理落到实处; 各承办单位要树立质量意识, 把提案办成群众看得见的实事、好事, 促进我区提案工作再上新台阶、新水平, 真正发挥政协提案在我区经济社会发展中的积极作用。  
左玲

## 省住建厅专家组来坛调研 特色田园乡村建设

**本报讯** 日前, 省住建厅专家组来我区, 对申报江苏省特色田园乡村建设第三批试点村庄的薛埠镇仙姑村进行调研, 区委副书记、组织部部长刘国新陪同。

仙姑村特色田园乡村建设紧扣“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”六大工作总目标, 以茅山山水资源为依托, 以仙姑美德文化为灵魂, 以有机养生农产品为特色, 打造具有典型江南山水意蕴的特色田园乡村。

我区将仙姑村特色田园乡村建设作为乡村振兴的先导性工作来抓, 坚持系统推进。通过环境提升和村庄整治, 进一步提升村庄的整体环境。同时, 将有机农业引入仙姑村带动村民致富, 污水处理设施及收集管网的建设以及隔油池等基础设施的完善, 将有效提升仙姑村村民的生产生活水平。通过特

色田园乡村建设, 促进村容村貌以及产业发展得到较大提升, 从而吸引城市人群、资本流向仙姑村, 在带来人气的同时, 促进原有居民利用现有资源进行创业就业, 提升内在发展动力, 化解村庄空心化问题, 找到发展新路径。同时, 通过整理挖掘, 推动原有的历史文化在新的形势下得到发展, 让乡村记忆得到有效传承, 实现村庄的可持续发展。

专家组深入仙姑村项目现场, 对村庄基本情况、产业特色、规划设计方案、工作实施方案进行了详细了解, 并对我区的申报工作给予了肯定。

区领导表示, 特色田园乡村创建是贯彻党的十九大精神、实施乡村振兴战略的重大工程, 我区将全力推进仙姑村创建工作开展, 展现特色田园乡村新风貌。

余月霞 卢科军

## 朱林镇黄金村: 以硬作风推动乡村振兴

朱林镇黄金村从一个路难行、田难种、农民穷、集体空的省级贫困村, 发展成为全国文明村、全国一村一品示范村, 正是坚守了发展是硬道理、作风是硬条件的信念。

要脱贫致富, 离不开党的领导, 离不开干部高效扎实的工作作风。黄金村响亮地喊出了立场讲政治、办事定规矩、精神讲信仰、做事树形象的口号, 将苍白无力的班子打造成了血气方刚的战斗堡垒。挑土筑路多挑土方、村庄整治不迁拆墙、产品营

销闯荡市场、带富致富先做榜样、急难险重党员先上, 在苦干中起家, 在实干中赢得了群众的信任。该村党总支也因此荣获江苏省优秀基层党组织。

作风建设是经济发展的强力助推。黄金村充分发挥村党组织“领头雁”作用, 积极开展土地流转

和土地集约化经营, 发展有机稻米种植, 打造农产品品牌, 黄金软米远销国内外。如今的黄金村, 农田连片种植, 村居错落有致, 村级资产从2007年的130万元, 增长到现在的2800万元, 村民的人均纯收入也从8000多元增长到2.6万元。  
(下转第二版)



## 翼邦生物公司: 适口性宠物食品占据国内一半市场

即将迎来销售旺季, 江苏翼邦生物技术有限公司实验室检验员孙丹妮一早就来到了工作岗位, “抓紧把这批产品检测好, 不能耽误发货时间。”

翼邦生物公司成立于2007年, 是一家集研发、生产、销售为一体的专业宠物食品风味剂公司。作为目前中国领先的宠物食品风味剂供应商, 专注于宠物食品适口性产品的研发和整体解决方案, 具备国内同行业中领先的科研开发能力。该企业第二生产基地江苏翼邦生物技术有限公司位于金坛经济开发区, 拥有多条全自动控制的液体和粉体产品生产线, 具有稳定的生产和质量控制能力, 先后取得了饲料原料生产许可证和自营进出口权, 以及ISO22000食品安全管理体系等认证, 产品稳定出口。  
(下转第二版)



## 公告

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和中共江苏省委、江苏省人民政府、江苏省军区贯彻《中共中央国务院中央军委关于深入推进人民防空改革发展若干问题的决定》的意见, 省政府确定每年9月18日为防空警报试鸣日。经区政府批准, 我区于9月18日上午10时整鸣放防空警报信号(预先警报: 鸣36秒, 停24秒, 反复3遍为一个周

期, 时间为3分钟; 空袭警报: 鸣6秒, 停6秒, 反复15遍为一个周期, 时间为3分钟; 解除警报: 连续长鸣3分钟)。防空警报试鸣期间, 区民防部门将组织部分社区和人员进行紧急疏散演练。请广大市民相互转告, 听到警报信号后切莫惊慌。特此公告。  
常州市金坛区民防局  
2018年9月11日